

公园“十字路口”有人跳舞 路人手臂被撞乌青

# 市民庞阿姨心里有些小受伤

新昌新闻记者 程哲

马路上的十字路口有人跳舞吗? 公园的“十字路口”上有。8月24日上午,市民庞阿姨找到记者,讲述了她在公园的“十字路口”被舞者撞伤手臂的遭遇。

“就在新昌大桥下面,迪欧咖啡对面滨江公园的一个圆形通道上,我走过去的时候正好有三对跳舞的人,其中一对跳舞的人一个转身,把我手臂撞了一下,当时就挺疼。”庞阿姨说,她是8月21日19时左右被撞的,因为天黑她没仔细看,结果第二天发现手臂上有一大块淤青,痛了好几天。

记者看到,在庞阿姨的右臂上,依然还有一块鸡蛋大小的黑色淤青。“淤青已经小了很多了,前几天还要大。”庞阿姨说,别人锻炼身体她不反对,但当时她走过去的时候,那对跳



(资料图片 新昌新闻记者 石磊 摄)

舞的人中至少有一个人已经看见她了,依然还是撞了上来,事后连一句道歉都没有,导致庞阿姨不仅手臂疼,就连心里也有点“受伤”了。

当天中午,记者来到滨江公园里庞阿姨被撞的地方,发现这是一个有四个路口的圆形通道,通道中间还建有一圆形花坛,看上去就像一个缩小版的路口转盘。记者从相关部门获

悉,这块区域应该是公园内用来分流游人的园路,而不是广场,在这块区域跳舞,肯定会影响通行。

“每天都有人在这里跳舞,希望他们能多注意路过的行人,特别是那些年纪大又行动缓慢的老人。”庞阿姨说,“在这里跳舞又不是参加比赛,适时地避让或者放慢一下动作,并不会有多大影响。”

## 七星街道开展纪念抗战书画赛

通讯员 石菊莲

近日,七星街道举办的“铭记历史·和谐生活”抗战胜利70周年书画比赛拉开了序幕。

据了解,此次书画比赛旨在缅怀先烈,弘扬抗战精神,引导广大党员群众在纪念活动中认识历史、感悟历史,鼓舞和激励干部群众继往开来、奋发有为,为加快建设“美丽七星、品质七星、和谐七星”提供精神动力。只要是街道辖区范围内的党员干部群众均可就近到所在村、社区、企事业单位踊跃报名参赛,作品均需本人创作。书法作品可以是古诗词或优美文章段落、名言警句等,绘画作品可以是水

粉、水彩、油画、国画等,风格不限,每幅作品只参加一个奖项的评选。各类参赛作品内容要积极向上,能充分体现社会主义核心价值观等内涵,篇幅在8尺以下,竖幅、横幅、书体不限,同时,还须注明相应的作品信息。

本次大赛的作品报名截止时间为9月10日,之后,街道将对所有参赛作品进行汇总,邀请专业评委进行评审,确定本次书画比赛得奖作品。为了给书画爱好者搭建一个交流的平台,街道还将对获奖作品进行展示,对获奖作者在国庆前夕的文艺晚会上进行表彰奖励。

## 高校学生探寻戏曲活化石

通讯员 马央可

近日,浙江财经大学暑期实践小分队一行10人,来新开展为期一周的“寻找戏曲活化石——调控,继承传统文化”暑期实践调研活动。

据了解,这次活动由该校工商管理学院新昌籍学生发起,目的是通过深层次挖掘调控这一古老剧种的文化魅力,使更多年轻人关注调控及其他渐渐淡出人们视线的传统戏曲。活动中,师生们深入县图书馆和社区、学校等地开展问卷调查,到县档案

馆调取县志查阅有关调控知识;采访了国家级调控戏曲艺术表演家章华琴,前往戏迷聚集地听票友演唱,并录制了民间业余剧团的表演视频。他们还分别与文化馆馆长金志江、调控传承保护发展中心主任丁黎鸿深入交流、探讨了新昌传统文化传承与发展的现状,以及调控剧团目前存在的困难与问题。

通过实践,队员们感触颇多,表示要放下手机、电脑,走出空调房,更多地去感悟丰富多彩的调控文化,为传统文化的贡献出一份力量。

## 澄潭镇村嫂有力量

通讯员 赵越晟 王甜甜

近期,澄潭镇妇联在镇党委政府的带领下,突出抓好村嫂监督队、村嫂志愿队、村嫂文艺宣传三支服务队伍的建设,村妇代会主任、女支委、女党员及热心妇女等组成了澄潭镇村嫂的主力军,不论是到每家每户进行卫生、维权宣传,还是在村口巷弄开展清洁家园工作,还是在农民文化节的舞台上载歌载舞,到处都能看到她们佩戴红袖章的身影,为澄潭镇的中心工作带去了蓬勃朝气。

为了发挥广大妇女同胞的作用,

澄潭镇的村嫂监督队员都要求每周自发组织开展一次宣传监督工作。到目前为止,已将2000多份“五水共治、巾帼行动”倡议书发放到户,面对面入户宣传,增加了村民对“五水共治”、“清洁家园”工作的知晓率。监督河道13条,路程达13000多米,整治、清扫道路56条,面积2万多平方米。同时,各村嫂文艺宣传队还积极组织文艺晚会,通过歌曲、舞蹈、小品等多种形式宣传“清洁家园”等工作,今年以来,累计组织文艺、节庆及监督活动百余次。

特别是棠村村嫂志愿队,在村

妇女干部潘芸萍和张亚红的积极组织下,开展各类活动30余次。用棠村村民的话说就是几乎天天都能看到她们俩带着村里的妇女在村道沿线清扫垃圾,到家门口宣传“五水共治”。今年8月中旬,更是组织30多名热心妇女配合村党员干部,围绕文化礼堂对周边的晒场巷弄进行了集中清理,棠村的环境面貌焕然一新。当前澄潭镇村嫂争当“五水共治”和清洁家园的宣传者、践行者及监督者,全镇上下的环境意识、爱水意识蔚然成风,有力推动了相关工作的开展。

# 我县正式启动“五证合一”新模式

通讯员 陶洁

为进一步深化商事登记制度改革,简化办事流程,日前,新昌县市场监督管理局“五证合一”新模式正式开启。

“五证合一”新模式开启后,申请人仅需填写一张《新昌县企业“五证合一”登记申请

表》,提交一套材料到县行政服务中心市场监管窗口,3个工作日内即可领到同时标明了营业执照注册号、组织机构代码证号、税务登记证号、社会保险登记证号和统计登记证号的“五证合一”的营业执照,大大简化了申请材料和审批环节。同时,也不再收取组织机构代码证书费用。

“五证合一”登记改革暂在我县登记注册的企业及其分支机构中实施,个体工商户、农民专业合作社、外国(地区)常驻代表机构暂按原登记程序办理。此前核发的营业执照、组织机构代码证、税务登记证、社会保险登记证和统计登记证继续有效。



双休日预约服务电话:  
**86789789**  
新昌县行政服务中心协办



## 公共服务大楼初步设计通过评审

8月25日,新昌县公共服务大楼初步设计评审会议在行政服务中心四楼会议室召开,并顺利通过评审。新建公共服务大楼公共服务大楼1幢5层,建设项目总用地面积9177平方米,总建筑面积34770.03平方米。项目建成后将集“行政审批办事、公共资源交易、社会公共服务”于一体。(通讯员 张秋丽摄)

## 光荣榜

### 7月优胜窗口

- 财税窗口 国土窗口
- 规划窗口 市场监管窗口
- 商务窗口 农业窗口

### 7月服务标兵

- 吕佳音(发改窗口) 邢莉宏(国土窗口)
- 童晓亮(财税窗口) 舒英曲(建设窗口)
- 杨 袅(质监窗口) 吕银萍(气象窗口)
- 吴伟红(市场监管窗口) 陈小颖(公安窗口)